

06 November 2015

URGENT CIRCULAR TO THE INDUSTRY

APPROVED NBCRFLI BANK ACCOUNT DETAILS

Please Take Note of the Following Approved NBCRFLI Bank Account Details

- 1. The banking details below are the full complement of NBCRFLI bank details.
- 2. It is imperative that you use the following banking account details when making payments to the NBCRFLI.
- 3. If any person provides you with different banking details than those mentioned below, he or she must be reported to the Council immediately.

Find below all official NBCRFLI bank account details listed:

First National Bank

Account name: The National Bargaining Council for the Road Freight and Logistics

Industry

Account Type: Cheque

Account number: 62004039899

Branch code: 255005

ABSA

Account name: The National Bargaining Council for the Road Freight Industry

Account Type: Cheque

Account number: 4076902525

Branch code: 003248

Nedbank

Account name: The National Bargaining Council for the Road Freight Industry

Account Type: Current

Account number: 1005158444

Branch code: 128605

Standard Bank

Account name: The National Bargaining Council for the Road Freight Industry

Account type: Business Cheque Account

Account number: 000279277

Branch code: 000205

Your co-operation with the above procedure is appreciated as it will ensure the smooth processing of applications and payments (if applicable).

Yours Faithfully	
National Secretary	-
(This document has been	n sent electronically and is therefore not signed